Solange Toutenuit



Pays: France

Langue : Français

Sexe : Féminin

Note : Études d'arts plastiques à l'Université de Bordeaux 3. - Plasticienne

Domaines: Peinture

ISNI: ISNI 0000 0000 7850 631X (Informations sur l'ISNI)

Solange Toutenuit: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Résonances (2006)



Documents sur Solange Toutenuit (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Résonances (2006)

, Olivier Deck, Solange
Toutenuit, Centre
départemental du
patrimoine. Hastingues,
Landes, [Mont-de-Marsan]
: l'Atelier des Brisants,
impr. 2006

Thèmes en relation avec Solange Toutenuit (1 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) Solange Toutenuit

Personnes ou collectivités en relation avec "Solange Toutenuit" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Centre départemental du patrimoine. Hastingues, Landes



Olivier Deck



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF